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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos sete 
dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
realizou-se a sétima Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador Wilson 
Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz Leonel. Pelo livro 
próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: Bruno Faria Ferreira, 
Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, 
Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, Sinvaldo 
Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a presença de todos os 
vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a 
leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi 
declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que 
constou de:-  Projeto de Lei Municipal nº 541, de 12/03/2025, que altera a Lei n.º 
305, de 17 de dezembro de 2019, que Cria Funções Gratificadas - FGs, no 
âmbito do da Administração Pública Municipal de Itapagipe; Projeto de Lei 
Municipal nº 542, de 12/03/2025, que cria vagas nos cargos que menciona, 
altera a Lei Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011 e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 543, de 12/03/2025, que altera a Lei n.º 
192, de 31 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do 
Poder Executivo do Município de Itapagipe, altera a Lei nº 125, de 11 de 
dezembro de 2013, que dispõe sobre a instituição da Casa Lar de Itapagipe; 
Projeto de Lei Municipal nº 545, de 14/03/2025, que altera a Lei Municipal n.º 
303/2019, que institui o Plano de Carreira e Remuneração dos Profissionais do 
Magistério do Município de Itapagipe; Projeto de Lei Municipal nº 546, de 
20/03/2025, que autoriza o repasse de contribuição financeira, auxílio e/ou 
subvenção social à entidade que especifica;  Projeto de Lei Municipal nº 547, de 
01/04/2025, que autoriza a abertura de crédito especial por anulação de dotação 
do orçamento vigente e dá outras providências; e Indicações de nºs 031 a 
038/2025. O senhor Presidente fez leitura de um artigo sobre as Atas, 
esclarecendo o que tem que conter e o objetivo das mesmas. Informou que as 
reuniões são gravadas e transmitidas ao vivo, portanto se pedirem para constar 
na Ata alguma coisa importante sobre os Projetos, será constado, caso 
contrário, o que for dito durante a palavra livre na parte final da reunião, irão 
resumir. Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em 
discussão os seguintes Projetos: - Projeto de Lei Municipal nº 541, de 
12/03/2025, que altera a Lei n.º 305, de 17 de dezembro de 2019, que Cria 
Funções Gratificadas - FGs, no âmbito do da Administração Pública Municipal 
de Itapagipe. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. - Projeto de Lei 
Municipal nº 542, de 12/03/2025, que cria vagas nos cargos que menciona, 
altera a Lei Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Ordenado à apreciação do Plenário, foi aprovado por 
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oito votos favoráveis. - Projeto de Lei Municipal nº 543, que altera a Lei n.º 192, 
de 31 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Poder 
Executivo do Município de Itapagipe, altera a Lei nº 125, de 11 de dezembro de 
2013, que dispõe sobre a instituição da Casa Lar de Itapagipe. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário, foi aprovado por 
oito votos favoráveis. - Projeto de Lei Municipal nº 545, que altera a Lei 
Municipal n.º 303/2019, que institui o Plano de Carreira e Remuneração dos 
Profissionais do Magistério do Município de Itapagipe. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Ordenado à votação do Plenário, foi aprovado por oito 
votos favoráveis. - Projeto de Lei Municipal nº 546, que autoriza o repasse de 
contribuição financeira, auxílio e/ou subvenção social à entidade que especifica 
e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e de Fiscalização Financeira e Orçamentária, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Encaminhado à Comissão de Obras e 
Serviços Públicos, recebeu parecer contrário do Presidente e pareceres 
favoráveis do relator e do membro. Encaminhado à apreciação do Plenário, foi 
aprovado por oito votos favoráveis. - Projeto de Lei Municipal nº 547, que 
autoriza a abertura de crédito especial por anulação de dotação do orçamento 
vigente. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. A seguir, o 
senhor Presidente comunicou que precisava se ausentar e transferiu a direção 
dos trabalhos para o Vice-presidente, vereador Bruno Faria Ferreira, tendo o 
mesmo feito a leitura das seguintes Indicações: - Indicação nº 031, de autoria do 
vereador Divino, pela qual indica ao senhor Prefeito, um estudo de melhorias no 
trânsito nos horários de entrada e saída dos alunos nas escolas municipais, 
estaduais e creches; Indicação nº 032, de autoria do vereador Divino, pelo qual 
indica ao senhor Prefeito, verificar a possibilidade do retorno da Banda 
Municipal; Indicação nº 033, de autoria do vereador Luiz Leonel, pelo qual indica 
a construção de canaletas para escoamento de águas pluviais, na Avenida 03 
com a Rua 08, e Avenida 05 com a Rua 06; Indicação nº 034, de autoria do 
vereador Sinvaldo, pelo qual indica a efetivação dos professores excedentes que 
estão trabalhando nas creches; Indicação nº 035, de autoria do vereador 
Sinvaldo, pelo qual indica a troca das placas de sinalização com os nomes 
corretos de ruas e avenidas; Indicação nº 036, de autoria da vereadora Claudia, 
pelo qual indica ao senhor Prefeito um estudo para elaboração de bonificação 
aos servidores no almoxarifado; Indicação nº 037, de autoria da vereadora 
Claudia, pelo qual indica ao senhor Prefeito providenciar o atendimento 
psicológico para menores de três anos de idade na rede pública; Indicação nº 
038, de autoria da vereadora Claudia, pelo qual indica a reposição das despesas 
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de locomoção das psicólogas, fisioterapeutas e fonoaudiólogo referente aos 
atendimentos domiciliares. Referidas Indicações, encaminhadas individualmente 
a apreciação do Plenário, foram aprovadas por unanimidade. Passado para a 
parte final, o vereador Luiz Leonel abordou sobre a necessidade de melhorar a 
sinalização da cidade. Comentou que viu harmonia aqui na Câmara hoje, que 
votaram favoráveis aos Projetos e que cabe ao Prefeito agilizar para dar 
melhores condições aos servidores. O vereador Sinvaldo parabenizou a 
vereadora Claudia pela passagem de seu aniversário. Enfatizou que sempre vão 
apoiar melhorias e benefícios para os servidores públicos. Comentou que estão 
empenhados no projeto de asfaltamento entre Itapagipe a Campina Verde, 
juntamente com o Deputado Zé Vitor. O vereador Lucimário fez Indicação verbal 
solicitando a manutenção do Cemitério do Cachoeirão e de outros da zona rural. 
Abordou sobre a necessidade de fazer a sinalização da cidade informou que já 
pediu a contratação de um engenheiro de trânsito. Comentou que o salário dos 
servidores efetivos da Prefeitura é uma vergonha. Ato contínuo, o vereador 
Bruno Faria discorreu sobre a necessidade de fazer manutenção nos cemitérios 
da região. Sobre as Indicações, sugeriu que os vereadores fossem até o senhor 
Prefeito para reivindicar, tendo em vista que não está resolvendo fazer os 
pedidos por escrito. A vereadora Claudia agradeceu a Secretária de Saúde 
Maria Elízia por atender pedido, colocando as agentes de saúde para fazer 
treinamento junto com os agentes de combate às endemias. Informou que a 
Câmara vota o orçamento e garantiu que irão aprovar aumento de salário para 
os servidores públicos para o ano de 2026. Acrescentou que estão aqui para 
servir a população e defender os direitos dos servidores públicos municipais. 
Finalizando, o senhor Vice-presidente fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Rafael Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, 
depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 07 de abril de 
2025.  
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